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ПРОДУКТОВА ГРУПА  

ХИДРОИЗОЛАЦИИ 
 

BETEKSTOP ® – ХИДРОИЗОЛАЦИЯ НА ЦИМЕНТНА ОСНОВА ЗА ОБРАТНО 
НАЛЯГАНЕ 

 

ОПИСАНИЕ НА ПРОДУКТА  
Еднокомпонентна кристализираща хидроизолационна замазка с капилярен ефект на циментова основа, 
която може да се прилага от отрицателната и положителната страна на водния натиск, съдържа 
полимерни добавки, съдържащи специален вид цимент и запълващ кит за предоставяне на решения в 
случаи на подпухнала боя или ронеща се мазилка.  
 
ОБЛАСТИ НА ПРИЛОЖЕНИЕ  
Използва се за изолиране на основи и поддържащи стени, на хоризонтални и вертикални повърхности 
на закрито и на открито, както и сутеренни стени на сгради. Използва се за изолация на мокри 
повърхности като балкони, бани, тоалетни, преди поставянето на плочки; за защита на крайбрежни 
сгради от абразивното и разяждащо въздействие на водите; за защита срещу дъждовна вода; за 
изолация на подземни структури като източващи улеи, тунели, навеси, паркинги и асансьорни шахти; 
за изолация на бетонни хидротехнически съоръжения като резервоари за вода, плувни басейни и 
цистерни.  
 
СПЕЦИФИКАЦИИ  

• Готов за нанасяне продукт се получава чрез смесване само с вода. Прилага се лесно с четка или 
мистрия.  
• Използва се надеждно за хидроизолация на хоризонтални и вертикални повърхности, както от 
положителната, така и от отрицателни страна на водния натиск.  
• Полага се надеждно за всички видове цимент, покрити повърхности, както и всички стари и нови 
груби бетонни повърхности.  
• Предлага неабразивна и некорозивна пълна водоизолация, която не може да се усвои или отдели 
от повърхността.  
• Осигурява устойчивост на механични и химични въздействия. Защита на желязото и бетона срещу 
абразивни въздействия на вода.  
 

ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ  
Цвят      Сиво  
Плътност на прахообразната смес  1,4 ± 0,1 гр/cм³  
Плътност на готовата смес  1,5 ± 0,1 гр/см³  
Устойчивост на водно налягане  ≥ 1.5 бара (положителна посока)  
Сила на залепяне   ≥ 1 N / mm² (28 дни)  
Усвояване на вода   ≤ 0,2 kg/m² h1/2  
Устойчивост на налягане  ≥ 15 N/mm²  
Устойчивост на огъване  ≥ 5 N/mm²  
Годност на готовата смес   1 час (при +20°C)  
Първоначално съхнене    5 часа  
Пълно съхнене     24 часа 
 
НАНАСЯНЕ  
Почистете повърхността на приложение от всички видове замърсявания, прах и други, които биха 
попречили на адхезията на продукта. Използвайте вода под налягане и сапунена топла вода, ако е 
необходимо. Нанесете върху гипс или бетонна повърхност. Премахнете всички покрития от 
повърхността с механични методи, докато се достигне груб бетон. Уверете се, че повърхността на 
приложение е полусуха, чиста и има наклон, който ще предотврати събиране на вода (мин. 5%). 
Използвайте Бетек Стако или Бетек Стако 0 - Полимерни циментови смеси за корекции за изравняване 
и заглаждане. Навлажнете повърхностите преди нанасяне на хидроизолацията.  
Смесете 25 кг Бетек Стоп с 6-6.5 л чиста вода за нанасяне с четка и с 5-5.5 л чиста вода за нанасяне с 
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мистрия. Разбъркайте като използвате нискооборотен миксер (400-600 цикъла / минута), докато всички 
въздушни мехурчета изчезнат до получаване на хомогенна смес. Нанесете два слоя. 
 
ВНИМАНИЕ:  
Нанесете при температури между + 5°C и +30°C. Защитете повърхността на приложение от дъжд, студ, 
директна слънчева светлина, движението на пешеходци и превозни средства да започне най-малко 24 
часа след прилагането. Покрийте областите, които могат да бъдат изложени на пряка слънчева 
светлина. Почистете използваните инструменти с вода веднага след приложението. Носете ръкавици 
по време на приложение. Измийте очите и кожата обилно с вода в случай на контакт с продукта. 
Консултирайте се с Вашия лекар незабавно в случай на алергична реакция.  
 
РАЗХОД  
3 кг/м² (приложение на 2 слоя). Определените стойности на разхода са приблизителни. Тъй като ще 
има различия в зависимост от броя на пори и дупки по повърхността, точен разход може да се 
определи само в края на прилагането. За определяне на окончателния разход направете пробно 
нанасяне.   
 
СЪХРАНЕНИЕ 
Може да се съхранява в продължение на 6 месеца в оригинална опаковка на хладно и сухо място, 
защитено от влага, замръзване и директна слънчева светлина.  
 
ОПАКОВКА  
25 кг чувал 
  
 
 
 
Този технически лист е изготвен на основата на лабораторни данни при нормални условия, 
консултирайте се с техническия персонал за детайли, които не са описани по-горе.  
В противен случай, фирмата-производител не е отговорна за проблемите, които могат да възникнат 
поради липса на знания. Нашата компания си запазва правото да променя тази информация.  
Когато е необходимо, моля консултирайте се с информационните листове за безопасност за повече 
информация за здравето, безопасността и рисковете, свързани с продуктите.  
Този продукт е произведен от Betek A.Ş. и е сертифициран в съответствие със стандартите 
TS EN ISO 9001, TS EN ISO 14001, TS 18001, TS EN ISO 50001, ISO TS 10002.  

 


